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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

děkujeme všem občanům, kteří již při-
šli podepsat nové smlouvy na odvod 
splaškových vod. I nadále průběžně 
informujeme občany, že jejich smlouvy 
jsou připraveny k podpisu na obecním 
úřadě.

Občanům budou i nadále doručovány 
faktury za vodné od firmy SmVaK, a.s., 
a to čtyřikrát ročně. Rádi bychom Vás 
požádali o sdělení svých stavů vodomě-
rů k datu 31.12.2021, které obdržíte od 
firmy SmVak, a.s., v rámci vyúčtování za 
období leden-březen 2022. 

Dále Vás informujeme, že byla na webo-
vých stránkách obce spuštěna nová a
plikace, do které nám budete zapisovat 
stavy svých vodoměrů, a to každoročně 
vždy na konci června a prosince (viz 
obrázek). Jako přihlašovací údaje do 
aplikace občanům slouží údaje uvede-
né ve smlouvě. Občané, kteří nemají 
přístup k internetu, mohou stavy vodo-

měrů nahlašovat telefonicky na tel. 556 
730 319 nebo osobně na obecním úřa-
dě. Faktury budou občanům rozesílány 
dvakrát ročně způsobem, který si zvo-
lili při podpisu smlouvy (emailem nebo 
poštou).

Dále bychom Vás rádi informovali o 
spuštění nových webových stránek 
obce (viz obrázek), na kterých najde-
te všechny potřebné informace jako 
doposud a nově také grafický odkaz 
na aplikaci odečtů stavů vodoměrů. 
Správcem a majitelem aplikace je obec 
Libhošť a proto se při případných potí-
žích neváhejte obrátit na obecní úřad. 
Nové stránky mají jinou (modernější) 
grafickou podobu i členění. Doufáme, 
že i Vám budou připadat přehlednější. 
Nové webové stránky stále najdete na 
stejné adrese, a to www.libhost.cz. Ja-
kékoliv náměty a připomínky k novým 
webovým stránkám obce nám, prosím, 
sdělujte na email obec@libhost.cz.
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Rádi bychom také apelovali na majitele 
psů, aby si své mazlíčky řádně hlídali a 
nedocházelo tak k jejich volnému pohy-
bu po obci.

Závěrem Vám přejeme klidné prožití 
velikonočních svátků a zároveň bychom 
Vás rádi pozvali na obnovenou tradici, 
a tou bude stavění obecní májky, které 
proběhne v pátek 29. dubna 2022 před 

budovou Fojtství. Pro více informací 
sledujte webové a facebookové stránky 
obce a obecní vývěsky.

Vaše vedení obce Libhošť



5

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 7. 3. 2022

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 15. 3. 2022

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 21. 3. 2022

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	poskytnutí daru fyzickým osobám – 3 

jubilantům v celkové výši 1.350,- Kč.

ruší:
•	veřejnou zakázku „Modernizace 

multifunkčního hřiště v obci Libhošť. 

Rada obce Libhošť schvaluje vyhlá-
šení veřejné zakázky „Modernizace 
multifunkčního hřiště v obci Libhošť“ 
a pověřuje starostu obce zajištěním 
výběrového řízení.

doporučuje:
•	Zastupitelstvu obce Libhošť schválit 

majetkoprávní záměr prodeje a ná-
kupu pozemků a pověřuje místosta-
rostu zařazením bodu do programu 
řádného ZO.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

neschválila:
•	jakoukoli změnu obsahu smlouvy se 

společností CONTE spol. s. r. o. a po-
věřuje místostarostu zasláním infor-
mace o tomto rozhodnutí společnos-
ti CONTE spol. s. r. o.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	vítězného uchazeče na „Moderniza-

ce multifunkčního hřiště v obci Lib-

hošť“ jehož nabídka splnila všechny 
požadavky zadavatele, a který na-
bídl nejnižší nabídkovou cenu, a to 
firmu STAVOSPORT s. r.o., Přehradní 
233, 763 16 Fryšták, IČ: 29278481, za 
cenu nejvýše přípustnou 2.388.303,- 
Kč bez DPH, tj. 2.889.847,- Kč s DPH. 
Rada obce schvaluje smlouvu o dílo 
a pověřuje starostu jejím podpisem.
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Informujeme občany, že kontejnery na 
bio odpad (hnědé kontejnery) budou 
pravidelně vyváženy vždy každé pondělí 
a pátek. 

Do kontejneru lze vyhodit zbytky ovoce 
a zeleniny, trávu, listí, plevel. Prosíme, 

nevhazujte do kontejneru větve, ty mů-
žete vyvézt za čističku odpadních vod 
v Libhošti. V případě potřeby občané 
mohou využít možnost odevzdávat bio 
odpad i na sběrném dvoře, kde je celo-
ročně připraven kontejner.

VÝVOZ NÁDOB NA BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD (BRO)

PYTLOVÝ SBĚR V ROCE 2021

Sběrný dvůr – letní provoz

Od 1.4.2022 přechází sběrný dvůr na letní provoz – otevřen je tedy: 

pondělí 	 13:00 – 17:00, 

čtvrtek 		 10:00 – 12:00, 	 13:00 – 17:00,

sobota 	  	 9:00 – 12:00.

Vážení spoluobčané,

pojďme se podívat, jak jsme třídili odpa-
dy v rámci pytlového sběru v roce 2021. 
Ať už do dřevěných ohrádek, nebo pří-
mo na sběrný dvůr, bylo odevzdáno o 2 
602 kusů žlutých pytlů více než v roce 
2020. Tedy celkem úctyhodných 7 573 
ks. Dále jste odevzdali více než 25 tun 
papíru. Nově byla zavedena možnost 
třídit a za body odevzdávat kovový od-
pad z domácnosti (plechovky, konzervy 
apod.) – v rámci pytlového sběru jste 
tedy nasbírali 987 kg drobného ko-
vového odpadu. Děkujeme, že jste se 

v tak hojné míře zapojili do pytlového 
sběru a budeme rádi, když se přidají i 
další domácnosti. 

Na sběrný dvůr je stále možnost ode-
vzdávat i jedlé oleje a tuky, textil, ob-
jemný odpad, dřevo a také nebezpečný 
odpad. Pokud nám odevzdáte na sběr-
ný dvůr funkční věc, která bude mít dal-
ší využití, tak my následně tuto věc zve-
řejníme na webových stránkách obce 
a nabídneme veřejnosti. Tuto nabídku 
můžete průběžně sledovat na webo-
vých stránkách obce v záložce „Sběrný 
dvůr – RE-USE systém“.
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Soutěž v luštění křížovek obce Libhošť
Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat celé znění tajenky a své kontaktní údaje buďto na e-mail: ni-
cole.vanova@libhost.cz, nebo vložit do schránky před vchodem do budovy Fojtství či doručit osobně 
do kanceláře OÚ, a to vždy nejpozději do posledního dne v měsíci (včetně). Z doručených tajenek 
bude následně každý měsíc vylosován jeden výherce, který obdrží věcný dar. Zasláním či doručením 
tajenky tak souhlasíte, že v případě Vašeho vylosování může být uvedeno Vaše jméno a příjmení 
(příp. titul) v následujícím čísle LZ. Výherce tajenky z minulého čísla: Božena Horáková. Gratulujeme!

O SIRÉNÁCH

VAROVÁNÍ OBYVATELSTVA

Všeobecná výstraha

Zkušební tón

Požární poplach

DOPORUČENÁ ČINNOST PO ODEZNĚNÍ „VŠEOBECNÉ VÝ-
STRAHY“:
1. OKAMŽITĚ SE UKRYJTE
Vyhledejte ukrytí v nejbližší vhodné budově, kterou 
může být úřad, kancelář, obchod, veřejná budova i 
soukromý dům, a to raději ve vyšších patrech z důvodu 
ochrany před šířením nebezpečných látek (většina z nich 
je těžší než vzduch, tj. drží se při zemi).
Jestliže cestujete autem a uslyšíte varovný tón sirény, od-
jeďte směrem od místa mimořádné události nebo zapar-
kujte auto a vyhledejte úkryt ve vyšších patrech nejbližší 
vhodné budovy.
2. ZAVŘETE DVEŘE A OKNA
V budově okamžitě zavřete a utěsněte oknat a dveře. Si-
réna může s velkou pravděpodobností signalizovat únik 
nebezpečných látek a uzavřením prostoru snížíte prav-
děpodobnost vlastního zamoření.
3. ZAPNĚTE RÁDIO NEBO TELEVIZI
Informace o tom, co se stalo, proč byla spuštěna siréna a 
varováno obyvatelstvo a co dělat dále, uslyšíte v mimo-
řádných zpravodajstvích televize či rádia. Tyto informace 
mohou být sdělovány také obecními rozhlasy, elektro-
nickými sirénami popřípadě megafony záchranářských 
vozidel.

OBECNÉ ZÁSADY PRO PŘÍPAD OHROŽENÍ:

V případě varování o hrozící nebo již nastálé mimo-
řádné události se snažte dodržovat následující zásady, 
které ochrání Vás a Vaše blízké a zároveň pomohou  
záchranným složkám při zásahu:
RESPEKTUJTE a snažte se získávat informace z oficiál-
ních zdrojů (rozhlas, televize, místní rozhlas, pokyny 
zaměstnavatele).
NEROZŠIŘUJTE poplašné a neověřené zprávy.
VARUJTE ostatní ohrožené osoby ve svém nejbližším 
okolí (sousedy).
NETELEFONUJTE ZBYTEČNĚ – telefonní síť je v situa-
cích ohrožení přetížena. Spíše posílejte SMS.
NEPODCEŇUJETE vzniklou situaci.
POMÁHEJTE  dle možností sousedům a lidem ve svém 
okolí.
UVĚDOMTE SI, že největší hodnotou je lidský život a 
zdraví a až poté majetek.
UPOSLECHNĚTE pokynů zasahujících záchranářů, 
představitelů orgánů státní správy a samosprávy.

Jan Dohnal (zdroj: materiály HZS)
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POMÁHAT A CHRÁNIT

NOVÉ PRAKTIKY PODVODNÍKŮ PŘI KRÁDEŽÍCH FACEBOOKOVÝCH IDENTIT

Do současnosti evidujeme více než 
1000 odcizených účtů.  

Kriminalisté z celé České republiky v po-
sledních měsících odhalili nové trendy 
v oblasti internetových podvodů a do 
současné doby evidují škody v řádech 
jednotek milionů korun. Modus ope-
randi je podobný již známým phisingo-
vým útokům, pachatelé totiž prostřed-
nictvím e-mailových schránek českých 
poskytovatelů s doménou @seznam.cz, 
@post.cz, @email.cz a zasíláním pod-
vodných zpráv prostřednictvím face-
bookového messengeru získají přístup 
k účtu českých uživatelů. Následně pak 
získávají přístupy k platebním informa-
cím, pokud jsou tyto účty využívány k 
platbám za reklamu na Facebooku.

Jak to konkrétně funguje?
Pachatelé prolomí slabé heslo do sou-
kromé emailové schránky, následně se 
jejím prostřednictvím dostanou k účtu 
sociální sítě, kde využijí nedostatečné-
ho zabezpečení a zmocní se jej. Ihned 
poté mění heslo k tomuto účtu, aby s 
ním již původní majitel nemohl nijak 
nakládat. Tato krádež identity se pacha-
telům daří proto, že uživatelé své účty 
nezabezpečují dvoufázovým ověřením 
navázaným na telefonní číslo. Jakmile 
je účet v jejich moci, odešlou přes fa-
cebookový messenger kontaktům po-
škozeného (přátelům, známým, rodině) 
zprávu obsahující dotaz „Vypadá to, že 
jste ten ve videu?“, následuje zamra-

čený emotikon a odkaz, který uživatele 
přesměruje na stránku, jež vypadá ve-
lice obdobně, jako přihlašovací stránka 
Facebooku.

Po zadání přihlašovacího jména a hesla 
pachatel získává přístupové údaje k dal-
ším facebookovým účtům a rozrůstá se 
tak portfolio účtů, které ovládá.

Jakmile pachatelé získají přístup k 
účtům, které jsou svázané s platebními 
kartami a informacemi, tak se pokouší 
prostřednictvím transakčních operací 
a plateb získat maximum možných fi-
nančních prostředků. Poté, co se jim 
podaří finance z účtu převést, umístí na 
něj fotografie obsahující dětskou por-
nografii. Na základě tohoto závadové-
ho materiálu poskytovatel sociální sítě 
účet zablokuje a smaže, což je velmi dů-
kladný způsob, jak po sobě tzv. mazat 
stopy.

Dlouhodobě upozorňujeme na oteví-
rání jakýchkoli nevyžádaných odkazů 
spojených s přihlášením do interneto-
vého bankovnictví, na sociální sítě a po-
dobně, neboť po zadání přihlašovacích 
údajů pachatel získává informace pro 
následné zneužití. Vždy je nutné ověřit, 
že se jedná o oficiální stránku konkrétní 
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služby. Na první pohled se stránka může 
jevit jako oficiální, avšak z drobných od-
lišností je rozpoznatelné, že může jít o 
podvrh. Často se setkáváme s falešný-
mi přihlašovacími stránkami na portál 
www.facebook.com, kde místo klasické 
adresy naleznete například „bi7get.eu“.

Riziko zneužití lze snížit použitím dvou-
fázového ověření jak u účtů na sociál-
ních sítích, tak i u e-mailových schránek. 
Zároveň je důležité používat dostatečně 
silné unikátní heslo, které je třeba ale-
spoň jednou za rok změnit. Rozhodně 
není doporučeno používat totožné hes-
lo pro e-mailovou schránku a sociální 
síť.

U dvoufázového ověření je třeba do-
držovat určité zásady:

•	 nesdílet tyto kódy s dalšími osobami
•	nikomu je nepřeposílat 
•	cokoliv nevyžádaného neotevírat
•	nevyžádané bezpečnostní kódy ni-

kam nezadávat

Pokud se pachatel dopustí takového 
jednání, tedy pronikne do facebooko-
vého či jiného účtu na sociální síti 
nebo neoprávněně vnikne do e-mailo-
vé schránky, je nutné zachovat veškerý 
materiál související s tímto jednáním, 
neboť věc je trestná a jedná se mini-
málně o neoprávněný přístup k počí-
tačovému systému a nosiči informací 
podle paragrafu 230 trestního zákoníku. 
Závěrem si dovolíme vyzvat všechny po-
škozené osoby, nebo kohokoliv, kdo se s 
podobným útokem setkal, aby se obrá-
tily Policii České republiky.

plk. Ondřej Moravčík
odbor komunikace a vnějších vztahů PP
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TRAGICKÝ PŘÍBĚH JAROSLAVA TYMLA

S Jaroslavem Tymlem jsem se potkal 
již jako malý chlapec v letech 1937 až 
1938, kdy k nám docházel na Břehy za 
panem Josefem Bémem (Bubíkem), 
amatérským puškařem, který v té době 
u nás s rodinou bydlel. Běhal kolem 
chalupy a nelítostně střílel z flobertky 
po vrabcích. Druhé “setkání“ se událo 
v nemocnici v Novém Jičíně, kde jsem 
v lednu roku 1945 krátce pobýval. V tu 
dobu tam byl také hospitalizován mistr 
z kopřivnické Tatry. Při jednom rozho-
voru mi řekl, jaký šok zažil, když se do-
věděl o tragické smrti Jaroslava Tymla, 
který u něho pracoval. Vyprávěl mi, že 
se jednou na jeho pozvání zúčastnil v 
Rovni “lovu“ na srnčí. Tenkrát si neuvě-
domil, co by se mohlo stát. 

Literární zpracování příběhu Oldřichem 
Sobkem v Libhošťském zpravodaji a po-
sléze v knize Liebisch 1938-1945 aneb 
Libhošťané za druhé světové války, mi 
navodilo myšlenku vypátrat, jak se ta 
tragická událost skutečně odehrála. S 
pomocí JUDr. Petra Holáška a Mgr. Petra 
Horáka mám před sebou kopii soudního 
spisu z Opavského archivu ze soudního 
řízení Krajského soudu v Novém Jičíně z 
hlavního přelíčení proti Aloisi Schneide-
rovi ze dne 5. 4. 1946. Po prostudování 
spisu, všech dokladů a protokolů obža-
lovaného a svědků jsem dospěl k prav-
děpodobné verzi, jak se celý tragický 
příběh asi odehrál. 

Podezření na pytláctví Jaroslava Tymla 

už snad nepřímo naznačil revírník Ku-
kule při jedné návštěvě pana Oldřicha 
Sobka st., který pracoval v lese a souse-
dil s Tymlovými. Brzy na to byl revírník 
Kukule povolán na frontu. Je velmi prav-
děpodobné, že se při předávání agendy 
zmínil také o pytlákovi v revíru nastu-
pujícímu německému hajnému Aloisi 
Schneiderovi z Hynčic. 

Druhého dne po nástupu do revíru Ro-
veň – 5. 10. 1944 v časných ranních ho-
dinách (krátce před půl pátou hodinou), 
ještě za šera, vyrazil hajný Schneider vy-

Jaroslav Tyml z č. p. 119 byl zastřelen ve 
svých 23 letech. Zdroj: Archiv Osvětové be-
sedy v Libhošti. 
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zbrojen kulovnicí na obchůzku. Asi po 15 
minutách přišel na místo, odkud uviděl 
dalekohledem ve vzdálenosti asi 60–70 
metrů na okraji lesa pohyb neznámého 
muže s puškou zavěšenou na rameni 
hlavní dolů, kterého záhy ztratil z do-
hledu. Hajný Schneider neuvádí místo, 
odkud onoho muže pozoroval, ale po
dle časových a metrických údajů to bylo 
s velkou pravděpodobností někde na 
okraji lesa pod Mizerovou vilou. Chvíli 
na to vyšla z lesa na louku ve spodní části 
enklávy skupina srnčí. Hajný se pomalu 
a opatrně přibližoval okrajem porostu k 
tomuto místu – Osičí. V tom uslyšel vý-
střel. Jedna ze srn klesla k zemi, ale vzá-
pětí se zvedla a běžela za ostatními do 
lesa. Pytlák ve snaze zabránit jí v útěku, 
nadbíhal jí tak nešťastně, že se dostal 
přímo před hajného (do vzdálenosti 8 
až 10 metrů), ukrytého za stromem. Ten 
zvolal: „Halt!“, ale když se pytlák poo-
točil doprava, směrem k houští, ve sna-
ze uniknout, okamžitě vystřelil. Věděl s 
určitostí, že pytláka zasáhl. Ten zmizel v 
porostu. Hajný ho proto dále nesledo-
val, odešel spěšně do lesovny, odkud v 
5:30 hod. telefonicky ohlásil četnické 
stanici v Libhošti, že zastřelil pytláka. 
Následné prohledání místa tragédie s 
četníky přineslo výsledek. Po několika 
metrech našli klobouk maskovaný smr-
kovými větvičkami a ve vzdálenosti asi 
70–80 metrů od místa střetu tělo muže, 
kterého identifikovali jako Jaroslava 
Tymla z Libhoště. Oba aktéři se totiž 
znali. Hajný Schneider dělal v minulosti 
v Rovni praxi u hajného Tymla, otce Ja-

roslava. Vrchní strážmistr Hartel přivolal 
lékaře a nařídil převoz těla do Libhoště, 
kde byla následně v márnici provedena 
úřední pitva. Podle výsledku pitvy byl 
poškozený střelen zezadu do pravé části 
hrudníku mezi lopatky. Projektil prošel 
šikmo hrudníkem, vstřel byl malý, hlad-
ký, asi 1 cm od páteře. Výstřel podstat-
ně větší, nepravidelně ohraničený, nad 
pravou prsní bradavkou. Větší, nepravi-
delně ohraničený výstřel demonstruje 
účinek poloplášťové střely, běžně v my-
slivecké praxi používané, a i zde velmi 
pravděpodobně použité. Šikmý průstřel 
hrudníkem prokazuje synchronní reakci 
pytláka a hajného po zvolání: „Halt!“ a 
podporuje verzi okamžitého výstřelu. 
Na místě u mrtvého byl nalezen da-
lekohled, dýka, flobertkové náboje a 
několik dalších drobností dokazujících 
jeho pytláckou činnost. Zbraň Jarosla-
va Tymla – flobertka se našla až násle-
dujícího dne, odložil ji v místě, odkud 
vystřelil po srnce. Zhaslou srnku našli 
náhodně po několika dnech dřevorubci.

Německý soud v roce 1944 Aloise 
Schneidera osvobodil podle tehdy plat-
ných říšských zákonů. Jeho působení v 
Rovni však skončilo, byl přeložen.

Po skončení války se hajný Schneider 
skrýval. Na konci května – 29. 5. 1945 
byl dopaden mankovickými partyzány, 
zatčen a podroben výslechu, kdy se k 
činu doznal a následně byl transporto-
ván do Libhoště. Zde byl uvězněn v pro-
vizorním vězení – sklepě hospodářské 
budovy fojtství. Tam byl tvrdě vyslýchán 
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milicionáři a bratry poškozeného. Kon-
cem června byl eskortován do vazební 
věznice v Novém Jičíně a později do in-
ternačního tábora v Bludovicích. 

Dne 22. 8. 1945 podali rodiče Jarosla-
va Tymla žalobu na Aloise Schneidera 
z Hynčic u Úřadu národní bezpečnos-
ti v Novém Jičíně s žádostí o zavedení 
trestního řízení proti jmenovanému pro 
vraždu jejich syna. Ten byl předvolán a 
dne 27. 8. 1945 vyslýchán kriminálním 
asistentem Navrátilem pro podezření z 
vraždy. Hajný Schneider vylíčil tuto tra-
gickou událost v podstatě tak, jak jsem 
celý děj popsal. Doznává se, že po pytlá-
kovi vystřelil po zvolání: „Halt!“, když 

ten neuposlechl a chtěl utéct do lesa, a 
že ho zasáhl. 

Hlavní přelíčení se konalo u Krajského 
soudu v Novém Jičíně dne 5. 4. 1946. 
Soudní jednání bylo zahájeno v 9:00 ho-
din. Obžalovaný Schneider prohlašuje, 
že se cítí nevinen a začíná vypovídat. 
Jeho výpověď je však odlišná od prv-
ních výpovědí, které jsou protokolárně 
zaznamenané i od posledního výslechu, 
který sepsal kriminální asistent Navrátil. 
Líčí, že když se k němu postižený přiblí-
žil, zvolal: „Halt!“, následně vystřelil do 
vzduchu varovný výstřel a po prchajícím 
vystřelil nazdařbůh ještě dvě rány a tvr-
dí, že pytláka zasáhla asi až třetí rána, 

Na výřezu mapy Rovně je křížkem vyznačeno pravděpodobné místo smrti Jaroslava Tymla. 
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kdy se střela odrazila od země – (na-
prostý nesmysl – terén! V. Š). Na námit-
ku kriminálního asistenta Navrátila, že 
podle výpovědi ze dne 27. 8. 1945 obža-
lovaný neříká pravdu, soud patřičně ne-
reaguje a Schneider trvá na svém. Soud 
také nechal bez povšimnutí výpověď 
vrchního strážmistra Hartla, který se vy-
jádřil, že si nepamatuje, že by se hajný 
Schneider někdy zmínil o varovném vý-
střelu a že má také pochybnosti, zda byl 
oprávněn použit zbraň, když poškozený 
ho neohrožoval a byl v tu chvíli beze 
zbraně. Soudní řízení skončilo v 10:30, 
tedy za hodinu a půl. Soud po poradě 
vynesl rozsudek: „Obžalovaný hajný 
Alois Schneider je vinen z neúmyslného 
zabití Jaroslava Tymla a odsuzuje se na 
dva roky tvrdého vězení nepodmíněně. 
Do trestu se mu započítává čas strávený 
ve vazbě.“ Chabé odvolání prokurátora 
bylo zamítnuto. Hajný Alois Schneider 
byl s rodinou v říjnu 1946 odsunut do 
Německa.

Celé soudní řízení bylo nepochopitelné, 
velmi povrchní, až diletantské. V celém 
spisu se nedočteme, kde se ta tragická 
událost odehrála. Chybí přesné určení 
místa, číslo oddělení, porostu. Neví se, 
z jaké zbraně hajný střílel, druh, znač-
ka, ráže, jaké náboje použil, typ střely. 
Nebyl předložen pitevní protokol, ani 
lékařská zpráva. Nebyly vyžádány zna-
lecké posudky, zejména odborníka na 
balistiku, lesnického a mysliveckého 
znalce. Rekonstrukce na místě by u tak 
závažného případu měla být samozřej-
mostí. Ta by odhalila lživé výmysly haj-
ného a jeho advokáta. Jistě by hodně 
napovědělo foto. Scházel také spis a vý-
rok německého soudu. 

Hajný Schneider neprojevil u soudu 
nejmenší lítost. Jeho cynický výrok, 
svědecky doložený a zaprotokolovaný: 
„Život jednoho Čecha nic neznamená, 
když na frontě umírá tolik Němců“, to 
jasně dokládá. Jaroslav Tyml se proka-

Žádost o vydání Aloise Schneidera k odsunu německého obyvatelstva je součástí soudního 
spisu. Zdroj: Zemský archiv v Ostravě.
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zatelně dopustil trestného činu pytlác-
tví. Za svou pytláckou vášeň draze za-
platil. Německý hajný Alois Schneider 
spáchal nezpochybnitelně zločin vraždy. 
Jeho zločin zůstal nepotrestán. 

Ing. Václav Šimíček 

Alois Schneider se narodil 29. 12. 1914 
v Hynčicích u Oder. Pracoval jako lesní 
praktikant v Sirných lázních u Nového 
Jičína. Poté byl hajným v Bartošovicích 
a Rožnově pod Radhoštěm. Roku 1942 
narukoval k německému vojsku, a to k 
jezdeckému pluku do Torgau v Sasku. 
Jako policejní příslušník SS byl převelen 
na východní frontu, kde byl nasazován 
proti běloruským partyzánům. Nervový 

otřes z válečných zážitků přivedl Schnei
dera nazpět do civilu. Od roku 1943 
koná službu v Rožnově pod Radhoštěm, 
poté působí jako hajný selských statků v 
okrese Odry. Roku 1944 se vrací do há-
jenky v Sirných lázních, odkud má spra-
vovat revír Roveň. O dalších osudech 
Aloise Schneidera již vypráví Ing. Václav 
Šimíček…

Příběh Libhošťana Jaroslava Tymla 
je zachycen i ve filmovém dokumen-
tu Ing. Václav Šimíček: Vzpomínky na 
dobu války. Premiérová projekce to-
hoto snímku se uskuteční v Trámovém 
sále Fojtství v neděli 8. května. Zveme 
všechny zájemce o místní historii!  

Petr Horák 

ŽIVOT KOLEM NÁS

LIBHOŠŤ NAVŠTÍVÍ BÁSNÍK LUKÁŠ BÁRTA

V předvečer pálení čarodějnic zavítá 
do naší obce básník a středoškolský 
pedagog Mgr. Lukáš Bárta. V Trámo-
vém sále na Fojtství představí tematic-
kou přednášku s názvem Čarodějnictví 
a principy inkvizičních procesů v 17. 
století. Setkání se zajímavou osobností 
i přitažlivým tématem pořádá Knihov-
na Zdeňka Vavříka. 

Lukáš Bárta (1980) se narodil v Ostravě, 
se kterou je také po celý život spjat. Po 
maturitě na gymnáziu nastoupil pěti-
leté magisterské studium bohemistiky, 
resp. jednooborové češtiny se žurnalis-
tickým zaměřením na Filozofické fakultě 

Ostravské univerzity. Ihned po ukončení 
vysokoškolského studia se stal středo-
školským profesorem českého jazyka a 
literatury na Gymnáziu Olgy Havlové v 
Ostravě-Porubě, kde působí dodnes. V 
současné době je také členem, teoreti-
kem a propagátorem tvůrčího seskupe-
ní Bezejmenná skupina, jehož členové 
jsou rovněž bez výjimky propojení s 
porubským gymnáziem. „Bezejmenní“ 
se již řadu let podílejí na kulturním dění 
v Ostravě pořádáním autorských večerů 
či happeningů. Literární tvorbě se Lukáš 
Bárta věnuje od počátku svých vyso-
koškolských studií. Je autorem  básnic-
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kých sbírek Od mramoru chlad (Spolek 
ostravských bibliofilů, 2001), Všudypří-
tomná bedrunka (bibliofilie, 2004), Fla-
nelová něha (Montanex, 2007), Pavilon 
racků (ATHOS, 2009), Potichu odstře-
lované pilíře (Perplex, 2012) a románu 
Průvodci (Repronis 2008). 

Kromě autorské tvorby se Lukáš Bár-
ta dlouhodobě věnuje i problematice 
inkvizičních procesů a fenoménu ča-

rodějnictví obecně. Jeho vystoupení 
v Libhošti bude výjimečnou událostí. 
Přijměte proto pozvání na poučný i po-
etický večer, který odstartuje v pátek 
29. dubna od 18 hod. v Trámovém sále 
libhošťského Fojtství. 

Petr Horák 
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ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zdravíme všechny z naší super školky. 
Ráda bych se podělila o další zábavné 
akce a aktivity, které se u nás poslední 
dobou udály. 

První větší akce měla co dočinění s ma-
sopustem. Letošní vrchol masopustu 
začal poslední neděli v únoru a patřil 
k němu i tradiční maškarní ples, kte-
rý probíhal hned následující den. Do 
“pohádkového lesa” se scházely masky 
nejrůznějšího druhu. A teď Vás zcela 
jistě zajímá, jak to všechno na “bálu” 
probíhalo… Nuže, posuďte sami. Jedna 
lesní královna poprosila vlka o taneční 
muziku. Polní víla s kočičkou se staraly 
o pořádnou zábavu. Paní v bílém roz-
lévala růžový bublinkový šampus. A 
dál? Smích, rozpustilost, zábavné hry, 
taneční pohyby v rytmu pohádkového 
Rock&Rollu, balónky, jedna povedená 
promenáda a zase smích. Děti se bavily 
na maximum. S úsměvem na rtech, při 

vzpomínce na tento den musím napsat, 
že stejnou měrou si užily dopoledne i 
paní učitelky. 

Co to klepe na dveře? Jedno sportov-
ní dobrodružství nám skončilo a druhé 
zase začalo. Děti zdárně dokončily po-
slední lekce bruslení a začaly jezdit na 
lekce plavání. Každý pátek předškoláci 
nasedají do autobusu a odjíždějí směr 
Nový Jičín, zastávka “Bazén”. Naše malé 
potápky se zde učí foukat bubliny do 
vody, potápět hlavu, rozkopávat nohy, 
plavat s pomůckami, lovit nejrůznější 
předměty a spoustu jiným dovednos-
tem. Děti se mohou těšit z výuky plavá-
ní do půlky dubna.

Mezinárodní den žen připadl na úterý 8. 
března a s ním i malé představení na-
šich předškoláků pro místní seniorky. 
Děti pečlivě nacvičovaly básně, písně, 
tanečky a na konci své snahy sklidily ne-
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malý potlesk. Všem ženám přejeme jen 
to nejlepší aneb “Každý den se dámy 
bavte a trochu i slavte”. Dětem děku-
jeme za jejich píli, úsilí a ochotu udělat 
něco hezkého pro druhého. Jste skvělí.

Sportovní dopoledne s profesionálním 
trenérem se konalo v polovině března. 
Dětem z každé třídy obohatilo jejich do-
poledne o pořádně našlapaný program 
ve formě pohybových her. Heslo dne: 
“Rychlost, obratnost a síla - to jsme 
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MY”. Všichni se s chutí zapojovali do 
připravených aktivit a činností. Týmová 
práce, koordinace těla, rozvoj psychické 
a fyzické zdatnosti byly hlavní cíle dne, 
a zcela jistě byly i splněny. 

O pár dní později se neslo jedno ponděl-
ní dopoledne v duchu “kulturní zába-
vy”. A to v kině v Novém Jičíně. Děti ze 
třídy Soviček a Medvídků se mohly těšit 
z pohádky s názvem “Proč jsou na oblo-
ze papíroví draci”. Kreslený příběh byl o 
čtyřech černokněžnících z omalovánek, 
kteří ničí barevné obrázky, co namalo-
valy děti. Ale jak už to tak v pohádkách 
bývá, nakonec se jim pestrý svět začal 
líbit a vše tak dobře dopadlo. A co ještě 
dobře dopadlo? Hlasování o “pestré” 
dopoledne. Jednotné souhlasné “ANO” 

mluvilo ve prospěch vydařeného výle-
tu. A my jsme za to velice rády.

“Hola, hola, základka volá”, a tak se 
jedno březnové dopoledne děti ze tří-
dy Veverek mohly těšit z návštěvy sou-
sední budovy základní školy. Přivítala je 
zde hodná paní učitelka, která je pro-
vedla všemi třídami. Děti měly možnost 
nahlédnout do právě probíhající výu-
ky, pozdravit své kamarády, obstát ve 
zkoušce z matematiky a zasednout jako 
skuteční školáci do lavic. Bezesporu se 
jednalo o přínosné dopoledne a letoš-
ní předškoláci se zcela jistě mohou těšit 
na nadcházející dobrodružství, které je 
čeká.

Poledníková Monika
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ČTVRŤÁCI V ŽEROTÍNSKÉM ZÁMKU

Na přelomu února a března se čtvrtá tří-
da účastnila dvou vzdělávacích programů, 
které se konaly v Novém Jičíně v Žerotín-
ském zámku. V rámci třídního projek-
tového dne tradic našich předků se děti 
seznámily v pořadu „Masopust už nastal“ 
s průběhem oslav masopustu a nastávají-
cím obdobím půstu. Vyslechly si, jak lidé 
v dřívějších dobách tento čas prožívali, 
jaké zvyky a tradice udržovali. V muzej-
ní dílně si poté žáci vyzdobili své vlastní 
masopustní masky, které si jako pěknou 
vzpomínku odnesli domů. Na začátku 
března jsme si díky pořadu „Máš pod če-
picí? Na dostihy v klobouku!“ prohlédli 
stálou expozici klobouků od poloviny 19. 
století a dozvěděli se spoustu zajímavostí 
ohledně historie módy nošení klobouků a 

technologie jejich výroby. Největší ohlas 
a nadšení žáků ale vzbudila příležitost 
navrhnout svůj vlastní model klobouku 
určený pro příležitost dostihů. Vybrané 
návrhy klobouků budou vystaveny a na 
základě hlasování se vybere ten nejpove-
denější. Kloboučnická továrna podle něj 
vyrobí klobouk, který bude prezentován 
na módní přehlídce v červnu 2022. U pří-
ležitosti koňských dostihů v Pardubicích 
poté proběhne jeho dražba a výtěžek z ní 
použije vítězná třída na své potřeby. Drž-
me palce našim čtvrťákům, ať vítězným 
návrhem je právě ten jejich!

		            Edita Mikulenková
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FARNOST INFORMUJE

   Farnost:   L I B H O Š Ť    
     Program   ve   SVATÉM  TÝDNU   -   2022 

 

MOŽNOSTI – ZPOVĚDI 
  

 Ve ST 6. 4. – od 15:00 – 16:30 hod. bude zpovídat na faře -  cizí zpovědník – 
o. Jakub Vavrečka pak do 18:00 pokračuji já. 
 

 

 Jinak zpovídám dle ohlášek. Lze se domluvit i osobně. 
 

 
 

Přeji požehnané Velikonoce, prozářené světlem 
Božství Zmrtvýchvstalého Krista. 

o. Dušan 
 

DEN SLAVNOST; 
SVÁTEK; PAMÁTKA 

KDE HOD. MŠE   SVATÉ   a   POBOŽNOSTI 

Středa 
6.4. 

 

Cizí zpovědník  
do 16:30 

FARA 15–16:30 
 
16:30-18 

ZPOVĚĎ - o. Jakub Vavrečka 
 
ZPOVĚĎ - o. Dušan 
 

Neděle 
10.4. 

KVĚTNÁ NEDĚLE 
(Pašijová neděle) 

KOSTEL 
Č 

8:45 
9:30 

POBOŽNOST KŘÍŽOVÉ CESTY  
MŠE SVATÁ 

Středa 
13.4. 

SVATÝ TÝDEN FARA 
 

16:30-18 ZPOVĚĎ  
 

Čtvrtek 
14.4. 

ZELENÝ ČTVRTEK 
 

KOSTEL 
B 

 

17:00 
 

MŠE SVATÁ 
 

Pátek 
15.4. 

VELKÝ PÁTEK 
 

Sbírka (z Božího hrobu) 
Na opravu chrámu ve 

Svaté zemi 

KOSTEL 
Č 
 
 

14:30 
15:00 

 

 

POBOŽNOST KŘÍŽOVÉ CESTY 
VELKOPÁTEČNÍ   OBŘADY 
 

Státní svátek 
Sobota 
16.4. 

BÍLÁ SOBOTA 
 

Sbírka (z Božího hrobu) 
Na opravu chrámu ve 

Svaté zemi 

KOSTEL 
B 
 

 

18:00 
 

 
 

MŠE SVATÁ 
 

 
 

Neděle 
17.4. 

SLAVNOST 
Zmrtvýchvstání Páně 

 

Sbírka 
Na kněžský seminář 

KOSTEL 
B 

9:30 
 

MŠE SVATÁ 
 
 

ŽEHNÁNÍ - Velikonočních pokrmů 

Pondělí 
18.4. 

Pondělí 
VELIKONOČNÍHO 

OKTÁVU 
 

KOSTEL 
B 

9:30 MŠE SVATÁ 
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Manželé ráno po probuzení.
Ona: Měla jsem krásný sen, celou noc jsem nakupovala v 
Kauflandu...
On: Já jsem měl také krásný sen. Měl jsem sex se třemi že-
nami...
Ona: No, doufám, že jsem byla mezi nimi...
On: Ne, ty jsi byla v Kauflandu!

INFO Z „TURISŤÁKU“

Milí příznivci turistiky.

Setkání s turisty z obce Rybí na Libhošť
ské hůrce dne 20.3., kdy se sešlo přes 60 
účastníků, bylo provázeno nádherným 
jarním počasím a zpestřeno výkladem 
doktora geologie Dankem Šimíčkem, 
který přednáší na Palackého universitě 

v Olomouci. Tentokrát se věnoval nám 
a dozvěděli jsme se spoustu informací o 
lokalitě, kterou všichni známe, ale přes-
to jsme o ní věděli jen málo.

Velké díky
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Nejbližší termíny akcí:
9.4. Zájezd Otevírání Moravice
30.4. Za pohledy z Rybí
7.5. Túra: Skalky - Straník - Hostašovice - Kojetín - Svinec
21.5. Zájezd na Vsetínské vrchy

Za Libhošťský turisťák se těší na setkání s vámi Danuše Mrázová
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MUŽI V PŘÍPRAVĚ OPĚT ZVÍTĚZILI

K dalšímu přípravnému utkání si hráči 
FC Libhošť pozvali soupeře z krajské 1. 
A třídy. Přátelský zápas se hrál na umělé 
trávě v Bílovci. Čtyři naše góly obstarali 
shodně po dvou trefách Jan Smolarčík a 
Přemek Hajník.

FC LIBHOŠŤ - FK STARÁ BĚLÁ 4:3 (1:1)
neděle 06. 03. 2022 v 14:00 hod.

Branky: 1. Jan Smolarčík, 2. soupeř, 49. 
soupeř, 70., 75., Přemysl Hajník, 88. Jan 
Smolarčík a 89. soupeř 

Sestava: Dubec - Melčák, Velart, Sobo-
tík, Hanzelka R., Sopuch (Hradečný), Sy-
merský (K), Hajník, Turský, Hanzelka L. 
(Fabián), Smolarčík 

Hned v úvodu utká-
ní Honza Smolarčík 
vybojoval míč před 
soupeřovou bran-
ku a perfektně za-
končil. Vzápětí ale 
soupeř vyrovnal, 
když došlo k nedůrazu v naší obraně 
a útočník soupeře dostal míč za záda 
brankáře Dubce. Po necelých třech mi-
nutách byl stav vyrovnaný a vypadalo 
to na pěkné střelecké hody. Hra se po 
dvou rychlých brankách vyrovnala a 
odehrávala ve středu hřiště, přehlídkou 
mnoha přihrávek a snaze více kombino-
vat. Obě mužstva ale špatně naložila se 

Foto z vítězného utkání se Starou Bělou zleva v popředí č.14 Velart Daniel, č. 6 Hanzelka 
Radek, č. 7 Smolarčík Jan, č. 9 Melčák Zbyněk a č.13 Hajník Přemysl 
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LIBHOŠŤ DOMA JEN REMIZOVALA S LUČINOU

svými šancemi a do druhého poločasu 
se šlo za vyrovnaného stavu. Ten trval 
jen chvíli, když se krásně po odraženém 
rohu do střely položil soupeřův hráč, 
který z dobrých dvaceti metrů přesně 
zamířil pod břevno naší branky. Soupeř 
v druhém poločase přidal na rychlejším 
přechodu do útočné fáze a zahodil opět 
několik slibných šancí. Do vyložených 
šancí se dostával soupeř, především po 
našich chybách, jelikož jsme se snažili 
hrát hned od brankáře. Po hodině hry si 
připsal další skvělý zákrok náš brankář, 
který reflexivně vyrazil tvrdou hlavičku 
soupeře na roh. Náš přechod k brance 
soupeře byl ojedinělý a spíše přes dlou-
hé nákopy na naše útočníky. V 70. mi-
nutě se krásnou dalekonosnou střelou 
předvedl Hajník, který vymetl pavučinu 
soupeřovy branky. Za pět minut stejný 
hráč chladnokrevně překonal soupeřo-
va brankáře podruhé v krátké době a 
otočil skóre v náš prospěch. Dvě minuty 
před koncem se opět prosadil přesnou 
trefou Honza Smolarčík. V úplném závě-
ru jsme ale polevili v koncentraci a sou-
peř nás gólem, který byl na spadnutí, 
potrestal.

„Sešlo se nás celkem 13, z toho 3 hrá-
či mimo náš tradiční kádr, o které by-
chom ale měli velký zájem a kteří by 
potenciálně mohli v budoucnu za nás i 
nastupovat. Zápas byl velmi kvalitní a 
soupeř nás více trápil hlavně v osobních 
soubojích a rychlosti. Pochválit musím 
prakticky všechny hráče a hlavně nové 
tváře v čele s velmi dobře hrajícími do-
rostenci,“ pochvaloval hráče po utkání 
trenér Odstrčilík.

Další výsledky přípravných utkání 
mužů v březnu

Neděle 13. 03. 2022 FC Libhošť - TJ Unie 
Hlubina 7:4 (5:3)

Branky: 3x Šimíček, 2x Hajník, 1x Smo-
larčík a Hanzelka L. - hráno na UT v Bí-
lovci

Neděle 20. 03. 2022 FC Libhošť - TJ Sla-
voj Jeseník nad Odrou 5:5 (2:3)

Branky: 2x Hajník, Smolarčík, 1x vlastní - 
hráno na trávě v Jakubčovicích n. O.

Tři pokutové kopy, dvě červené karty a 
deset žlutých karet. Duel v Libhošti bu-
dil vášně.

FC LIBHOŠŤ - FINSTSAL LUČINA 2:2 (1:2)
neděle 27. 03. 2022 v 15:00 hod.

Branky: 5. soupeř PK, 13. Lukáš Hanzel-

ka, 13. soupeř PK a 79. Lukáš Hanzelka, 
Rozhodčí: Jantoš Pavol, Banot Vojtěch, 
Novák Dominik, ŽK: 6x domácí, 4x hos-
té ČK: 65. domácí Smolarčík a 80. hosté 
Myšinský, Divák: 90.

Sestava FC Libhošť: Dubec Ondřej - Sy-
merský Daniel (K), Sobotík Tomáš (75. 
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Turský Tadeáš), Hradečný Miloš, Smo-
larčík Jan, Melčák Zbyněk, Hanzelka 
Lukáš, Hajník Přemysl, Velart Daniel, 
Polášek Adam, Čapka Patrik, náhradní-
ci:  Hanzelka Radek, Hanzelka Ondřej a 
Mička Filip.

V prvním jarním utkání hráči Libhoště 
nepotvrdili, že se jim proti Lučině daří a 
s celkem, který v letošní sezóně hraje o 
záchranu jen remizovali 2:2. Na vedoucí 
branku z 5. minuty po nařízeném poku-
tovém kopu hostů odpověděl dorážkou 
po necelých deseti minutách Lukáš Han-
zelka. Ve stejnou minutu byl však opět 
proti domácím nařízen pokutový kop, 
který stejný exekutor hostů proměnil. 
Do kabin se šlo za stavu 1:2. V druhém 
poločase se značně přiostřilo a nejví-
ce emocí bylo v 65. minutě.  Nejdříve 
žlutou kartu uviděl domácí Smolarčík 
za nesportovní chování, a to bezohled-
né kopnutí soupeře při souboji o míč v 
nepřerušené hře. Následně hostující ka-
pitán přiběhl k domácímu hráči a strčil 
do něj oběma rukama. Za tento přestu-
pek byla hostujícímu kapitánovi uděle-
na žlutá karta za nesportovní chování 
- strčení do soupeře v přerušené hře. 
Domácí kanonýr Smolarčík si nenechal 
nic líbit, chytil hostujícího kapitána pod 
krkem a hodil s ním o zem. Za tento pře-
stupek, který byl spíše hoden zápasníka 

MMA, obdržel červenou kartu za hrubé 
nesportovní chování, a to dle popisu 
sudího za škrcení soupeře pod krkem a 
hození o zem. Do incidentu se zapojil i 
hostující brankář Filipec, který strčil ru-
kama do domácího Smolarčíka a za ten-
to přestupek gólman vyfasoval žlutou 
kartu. I domácí měli možnost pokutové-
ho kopu, který byl nařízen v 73. minutě 
za stavu 1:2. Domácí Hajník však na gól
mana hostů nevyzrál. V závěru, i když v 
deseti, se projevila u aktivněji hrajících 
domácích větší vůle po vyrovnání. Roz-
hodnutí přinesla 79. minuta, kdy opět 
z dorážky vyrovnal Lukáš Hanzelka. O 
minutu později byl stav vyrovnaný i na 
počet hráčů, když po druhé žluté kartě 
musel ze hřiště hostující Myšinský. Ani 
čtyřminutové nastavení nepřispělo k 
obratu a oba celky braly po bodu.

„Nedokázali jsme výsledkově a hlavně 
střelecky navázat na zimní přípravná 
utkání, což nás mrzí. Tohle je domácí 
utkání, které bychom neměli ztrácet s 
týmem ze spodních pater tabulky. Tyto 
body nám mohou chybět, zvlášť když 
jsme na podzim Lučině nasázeli pět bra-
nek a žádnou neobdrželi. Našim cílem 
je v jarní části uhrát více potřebných 
bodů tak, abychom mohli hrát klidný 
střed tabulky,“ řekl po utkání libhošťský 
trenér Luděk Odstrčilík.

MLADŠÍ ŽÁCI - PŘÍPRAVNÉ UTKÁNÍ S NOVÝM JIČÍNEM

FC LIBHOŠŤ - FK NOVÝ JIČÍN 3:6 (1:1)   
úterý  29. 03. 2022 v 16:30 hod.

Branky: 2. Polach René, 28. soupeř, 38. 
soupeř, 44. Morys Karel, 45. soupeř, 
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46. Polach René, 52. soupeř (pokutový 
kop), 57. soupeř, 69. soupeř, Rozhodčí: 
Tomšík Zbyněk, Divaků: 15.

První přátelské utkání před jarní částí 
sezóny odehráli naši mladší žáci proti 
soupeři z Nového Jičína, který je účast-
níkem krajského přeboru mladších 
žáků. Vstup do utkání, hraného 2x35 
minut, nám vyšel velice dobře. Hned 
v první minutě si náš útočník vytvořil 
velkou brankovou příležitost, která bo-
hužel neskončila brankou. Ve druhé mi-
nutě už prostřelil hostujícího brankáře 
René Polach a otevřel brankový účet 
dnešního zápasu. V následující šanci se 
ocitl i Viktor Kříž, ale jeho střela skonči-
la v rukavicích brankáře hostů. O něco 
nebezpečnější střelu vyslal Sebastián 
Mráz, která skončila na levé tyčce hos-
tující branky. Nutno dodat, že Viktor 
Kříž a Sebastián Mráz odehráli své první 
utkání za mladší žáky a za své výkony se 
rozhodně nemuseli stydět. Naše jedno 
brankové vedení se nám nepodařilo 
navýšit a po chybě v naší rozehrávce se 
podařilo hostům do poločasu srovnat. 
Bohužel v prvních pětatřiceti minutách 
hry nedokázali naši zkušení hráči využít 
několik vyložených šancí. 

„V druhého poločasu jsme chtěli vstou-
pit stejně dobře jako do první půle. To 
se nám ale vůbec nepovedlo. Náš vstup 
byl přímo tragický. Kluci si nedokáza-
li přesně přihrát,  přestali se nabízet, 
dělali zbytečné chyby při rozehrávkách 
a všechno si dělali zbytečně kompliko-
vanější. Náš soupeř toho dokázal využít 

hned po třech minutách a zaslouženě 
se dostal do vedení. Po faulu na našeho 
útočníka zahrával volný přímý kop Karel 
Morys a dokázal velice pěknou střelou 
vyrovnat stav utkání. Místo aby nás tato 
branka nabudila, přišla další naše chy-
ba a soupeř se dostal znovu do vedení. 
Naštěstí se na vyrovnávací branku ne-
muselo dlouho čekat. Ve středu hřiště 
si převzal nahrávku od Tomáše Wildera 
útočník René Polach, který dokázal obe-
jít obránce hostů a běžel sám na bránu. 
Velice povedenou kličkou se mu poved-
lo vyzrát i na brankáře Nového Jičína a 
bezpečně uklidil míč do sítě. O šest mi-
nut později přišlo velké zaváhaní naše-
ho obránce, kdy se nechal velice snadno 
obejít útočníkem hostů. Následně byl 
hostující hráč zastaven nedovoleným 
způsobem a byl nařízen pokutový kop. 
Hosté nabídnutou šanci využili a dostali 
se opět do vedení. V závěru jsme zby-
tečně opět inkasovali další dvě branky,  
na které jsme už nenašli odpověď. V pří-
pravném utkání opět podal velice dobrý 
výkon náš brankář Antonín Horák, který 
dokázal pochytat velkou spoustu šan-
ci. Velice aktivně odehrál zápas Danny 
Fleischmann a František Řehák, kteří 
byli vidět hlavně v prvním poločase“, 
uvedl po utkání trenér Marek.
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MLADŠÍ PŘÍPRAVKA - BYLY TO NERVY AŽ DO KONCE!

Ve finále krajské zimní ligy sk. C před-
přípravek hravě 3:3 rozhodl o vítězství 
našich borců zlatý gól.

V sobotu 26. 3. 2022 odehráli naši nej-
mladší hráči závěrečný turnaj Krajské 
zimní ligy - C finále předpřípravky 3:3 v 
Brušperku. Do bojů šli naši borci v se-
stavě Tobiáš Čapka, Daniel Svoboda, 
Radim Marák, Antonín Rytíř a Vojtěch 
Štěpán. 

„Nečekal nás lehký úkol. Chtěli jsme 
odehrát co nejlepší výsledek a chuť vy-
hrávat byla vidět na všech. Turnaj byl 
obsazen velmi kvalitními mužstvy. V zá-
kladní části jsme sehráli 5 zápasů plus 
poslední, ve kterém se rozhodne o ko-

nečném pořadí na turnaji. Borci makali 
a odehráli velmi pěkné zápasy a po zá-
kladní části bez porážky jsme věděli, že 
budeme hrát o zlato,“ prozradil v úvodu 
trenér Radim Marák a pak všechny zá-
pasy v krátkosti zhodnotil.

FC Libhošť - Brušperk "X" 6:1
branky: 4x Tobiáš Čapka, 2x Daniel Svo-
boda

První utkání proběhlo poměrně hlad-
ce. V úvodu jsme dali několik rychlých 
branek a po celou dobu jsme udržovali 
bezpečný náskok až do konce. 

Baník Ostrava - FC Libhošť 4:5
Branky: 3x Tobiáš Čapka, 2x Daniel Svo-
boda

Foto ml. přípravky zleva Tobiáš Čapka, Pavel Čapka - trenér, Daniel Svoboda, Antonín Rytíř, 
Radim Marák - trenér, Radim Marák ml. a Vojtěch Štěpán
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Utkání, které prověřilo naše kvality. 
Soupeř hrál velmi pěkný fotbal. Naši 
chlapci ale dali o jeden gól více a tento 
souboj vyhráli.

FC Libhošť - Kozlovice "G" 6:0 
Branky: 5x Tobiáš Čapka, 1x Daniel Svo-
boda

I tento zápas byl vítězný a dokonce jsme 
soupeři nedovolili vstřelit ani branku. 
Kluci makali a velmi zodpovědně se vra-
celi do obrany.

Poruba "G" - FC Libhošť 5:12
Branky: 8x Tobiáš Čapka, 3x Daniel Svo-
boda, 1x Radim Marák

Přestřelka, ve které padlo dohromady 
17 gólů a další divácky atraktivní zápas 
jsme s přehledem ovládli.

FC Libhošť - Příbor "F" 5:3
Branky: 3x Tobiáš Čapka, 1x Radim Ma-
rák, 1x Antonín Rytíř

Poslední utkání základní části bylo velmi 
těžké, soupeř se dostal krátce do vede-
ní, které jsme mu nakonec sebrali a zví-
tězili o dva góly.

Po posledním utkání základní části byly 
na pořadu dovednostní soutěže pro 
jednotlivce, a to skok do dálky z místa, 
slalom s míčem a střelba na bránu. Nic-
méně se nikomu z našich chlapců nepo-
dařilo zvítězit, i když předvedli krásné 
výkony. Tak snad příští rok.

Finále 
FC Libhošť - Frenštát 4:3
Tento zápas chtěly vyhrát obě družstva 

a byl to nejtěžší zápas ze všech. Skvě-
le hrající Frenštát velmi dobře bránil a 
nepodařilo se nám dlouho najít nějakou 
skulinku a vstřelit gól. Po dvou poloča-
sech bylo utkání vyrovnané 2:2 a šlo se 
do prodloužení, které trvalo tři minuty. 
Krátce po začátku prodloužení jsme do-
stali gól, který nás zaskočil. Snažili jsme 
se kluky povzbudit, aby to nevzdávali. A 
podařilo se. Tobiáš těsně před koncem 
vstřelil vyrovnávací gól. Opět nerozhod-
ně a vzhledem k tomu, že se tyto zápa-
sy hrají bez brankáře, logicky nemohly 
následovat penalty, ale takzvaná rychlá 
smrt - kdo dá gól, vyhrává. Napětí stou-
palo, oba týmy chtěly vyhrát, ale náš 
nejlepší střelec Tobiáš se nemýlil a po-
slední brankou ukončil turnaj zlatým gó-
lem. Pak už nás čekala jen radost z vítěz-
ství a našim fotbalistům se třpytila zlatá 
medaile na krku a pohár vítěze v rukou.

„Chtěli bychom poděkovat všem hrá-
čům, ale i rodičům za podporu a skvě-
lou diváckou atmosféru,“ poděkovali po 
vítězném turnaji oba trenéři Radim Ma-
rák a Pavel Čapka.

Za FC Libhošť 
Zbyněk Tomšík
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Naše nejvyšší fotbalová liga je již v pl-
ném proudu a konečně běží i naše fot-
balová krajská a okresní soutěž a tak 
přicházíme s možností (odkazem) nejen 
pro fanoušky fotbalu si vyzkoušet, jak 
jste na tom s vědomostmi o pravidlech 
fotbalu? 

Chcete si vyzkoušet svoje znalosti pra-
videl? Pak máte na webu www.fotbal.
cz jedinečnou možnost! FAČR totiž na 
svých oficiálních stránkách nabízí pra-
vidlové testy k vyzkoušení také laikům.

Vyzkoušejte si test z pravidel fotbalu. 
Pokud si tedy troufnete, a budete chtít 
dokázat, že nepatříte jen mezi fotbalové 
kritiky bez hlubších znalostí, nebojte se 

a vyzkoušejte si test, který má 20 otá-
zek. Po zodpovězení všech otázek do-
stanete okamžité vyhodnocení vašeho 
výkonu a prakticky obratem tedy zís-
káte zpětnou vazbu. Správnost otázek 
a odpovědí je garantována Pravidlovou 
komisí FAČR. Nebojte, test je anonymní 
a výsledky se zobrazí jen Vám. 

https://vzdelavani.fotbal.cz/static/home

Tady se dozvíš, co může fotbal udělat 
pro tebe, i to, co můžeš udělat ty pro 
něj.

Proč být rozhodčím?
•	Protože chceš zůstat u fotbalu po 

konci kariéry.
•	Protože třeba zrovna ty máš odkopá-

no a můžeš dobře využít zkušenosti.
•	Protože můžeš udělat kariéru v ně-

čem, co je zároveň tvůj koníček.
•	Protože máš rád fotbal a dělá ti ra-

dost být jeho součástí.

•	Protože můžeš pomoci zlepšit image 
fotbalu i rozhodčích.

Co tě čeká na dráze rozhodčího?
•	Pravidelný přísun endorfinů i dobrá 

kondice z pohybu na čerstvém vzdu-
chu.

•	Zážitek a emoce, za které neplatíš, 
ale naopak dostáváš velmi zajímavou 
odměnu.

•	Možnost být každý týden přímou a 
důležitou součástí hry, kterou máš 
tak rád.

MILUJEŠ FOTBAL A ON TĚ POTŘEBUJE… JAKO ROZHODČÍHO 
CHCI PÍSKAT 
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•	Se špetkou talentu a poctivou prací 
můžeš rychle pískat nejvyšší soutěže 
ČR.

•	A když budeš opravdu dobrý, můžeš 
to dotáhnout až na mezinárodní úro-
veň… Liga mistrů, mistrovství Evropy, 
představ si to.

Jaké další výhody na tebe čekají?
•	Zařazení do vzdělávacích programů a 

akademií, které ti pomohou do vyš-
ších kategorií.

•	Vstup zdarma na zápasy v soutěžích, 
pro které jsi na nominační listině.

•	Sleva 40 % na nákup tvé výstroje.

A na závěr to nejdůležitější… 
Jak se stát rozhodčím? 
Stačí vyplnit formulář a o zbytek se po-
staráme.

https://www.chcipiskat.cz/

7. kolo 1. okresní třídy NJ+FM 6. 3. 
2022

Sedmý turnaj sezony byl pro nás z důvo-
du nemocí, zranění a termínové kolize 
s přípravným zápasem fotbalistů FC Lib-
hošť, opět velmi těžký. Zároveň byl ale 
velmi důležitý v boji o záchranu v sou-
těži. A pětice hráčů Filip Mička, Michal 
Řehák, Jiří Šimíček, Patrik Čapka a Mar-
tin Švrček se s tím popasovali na výbor-
nou. Oba zápasy odehráli bez střídání, 
nejen že drželi krok s favoritem soutěže 
FU Kopřivnice, ale hlavně získali cenné 
3 body s Wespenem Nový Jičín. Bravo!!!

1. FT Libhošť - Wespen Nový Jičín 8:3
Branky: 4 x Patrik Čapka, 2x Martin Švr-
ček, Michal Řehák, Jiří Šimíček

FT LIBHOŠŤ

1. FUTSAL TEAM LIBHOŠŤ

Foto zleva nejlepší střelec soutěže Patrik 
Čapka společně s bratrem Tobiášem Čap-
kou.
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FT LIBHOŠŤ

Konečná tabulka 

FU Kopřivnice C - 1. FT Libhošť 4:3
Branky: Patrik Čapka, Martin Švrček, 
Michal Řehák

8. kolo 1. okresní třídy NJ+FM 13. 3. 
2022

V posledním turnaji sezony jsme se 
utkali s již jistým sestupujícím týmem 
Javorem Bordovice a potvrdili roli favo-
rita utkání. Naopak na lídra soutěže AS 
Bizon Studénka jsme již neměli dosta-
tek sil a zaslouženě prohráli.

Javor Bordovice - 1. FT Libhošť 3:6
Branky: 3x Patrik Čapka, 2x Lukáš Han-
zelka, Jiří Šimíček

1. FT Libhošť - AS Bizon Studénka 5:9
Branky: 2x Daniel Symerský, Patrik Čap-
ka, Lukáš Hanzelka, Michal Řehák

V letošní sezoně 1. okresní třídy NJ+FM 
jsme obsadili 6. místo, z individuálního 
vítězství se může radovat Patrik Čapka, 
který se stal s 23 góly nejlepším střel-
cem soutěže.



35

INZERCE



Libhošťský zpravodaj
Informační měsíčník, distribuce do každé domácnosti ZDARMA. Vychází v obci Libhošť. Číslo 04/2022 vyšlo 
dne 5. 4. 2022. Vydavatel: Osvětová beseda v Libhošti, z. s., IČO: 68921349, Libhošť 358, 742 57 Libhošť.
Evidenční číslo: MK ČR E 10339. Vychází za finanční podpory obce Libhošť. Redakční rada: Alena Dohnalová, 
Stanislav Havrlant, Daniel Kletenský, Radka Rydzoňová, Zbyněk Tomšík, Rostislav Vágai.
Elektronická adresa: zpravodaj@libhost.cz. Uzávěrka každého čísla: 25. den v měsíci. Tisk: Zeman Art.

Redakční rada si vyhrazuje právo na úpravu a výběr dodaných příspěvků do Libhošťského zpravodaje.
Za obsah článků odpovídají autoři.

POZVÁNKA


